11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.06.2007 21:13:45

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 29.06.2007 14:40:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24515/answer/24516




YBaxaemnuii Aufipent! 'emaTypus - KpOBb B MOY€ - 9TO BCerga OYeHb Cepbe3HO. [ nony4yeHus
nofpoOHOM KOHCYNIbTaluu Bl MoxkeTe 00paTUThCS Ha HAlll IIaTHLIM cepBuc - «HHC - [ToMonib
ypoJiora goma.
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